
Miskolc a katowicei ENSZ-fórumon 

 

 
Lengyelországi testvérvárosunk, Katowice nyerte el az ENSZ nagyszabású klímavédelmi 

konferenciájának rendezési jogát, amely nemrégiben két hétig "lázban tartotta" a jelentős 
iparváros lakosságát. 

 
 

Egyrészről azért, mivel kb. húszezer látogatót vártak a széles nemzetközi programra. 
Másrészt azért is, mert mind Lengyelországban, mind pedig különösen Katowicében és 
környékén (a Sziléziai Vajdaságban) kiemelt figyelmet kap a szénbányászat, pontosabban 
fogalmazva ennek felmerült visszaszorítása és más energiahordozóval történő helyettesítése 
(atomerőművek, megújuló energiák). 

 
 

Miskolcot - a megújuló energiák használatában és a Zöld és Okos Várossá válás terén 
elért eredményeink alapján - meghívták a fórumra. Városunkat Pfliegler Péter alpolgármester 
képviselte. Miskolc természetes szövetségeseként a Miskolci Egyetemről Szűcs Péter, a 
Műszaki Földtudományi Kar dékánja is a delegáció tagja volt és értékes tudásával hozzájárult 
a városunkat angol nyelven bemutató előadás sikeréhez. Miskolcnak a zöld és ezzel (is) 
kapcsolatos okos várost építő számos megvalósult és megvalósuló vagy tervezett projektjei - 
különösen a geotermia alkalmazása, de ugyanígy a közösségi közlekedésben vagy a megújuló 
energiák terén elért eredményei - a külföldi szakemberek körében is tetszést arattak. Ezen 
fejlesztéseknek köszönhetően Miskolc a széndioxid-kibocsátás terén mintegy 50.000 tonnával 
kevesebb mennyiséget juttat a levegőbe. 
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Az alpolgármester szólt a hallgatóságnak a klímavédelmi nemzetközi szervezetekben 
vállalt tagságainkról is (pl. Polgármesterek Szövetsége, Under2 Koalíció) és az ezekkel járó, a 
környezet- és klímavédelem tárgykörébe tartozó kötelezettségvállalásainkról is. Jó részüket 
Miskolc már a vállalt határidők előtt teljesítette, teljesíti. Mind a városvezetés, mind pedig az 
egyetem szakemberei felelős fejlesztésekkel képzelik el és valósítják meg további terveiket, 
projektjeiket, amelyek révén egy tiszta és fenntartható fejlődésű nagyváros növekedését 
kívánják biztosítani unokáink számára is. 

forrás: minap.hu 


